

神願意

補充本 876 首第 1 節

神就是愛，祂差獨生愛子前來；當世人敗壞，正墮落無奈，竟來與人同在。
我猶罪人，基督即已為我受害；神莫測大愛，在此就佈開，當得我心感戴。
你既如此不吝，捨你愛子受害，父阿，因祂寶貴，我讚美敬拜。

約三 16『神愛世人，甚至將祂的獨生子賜給他們，叫一切信入祂的，不至滅亡，反得永遠的生命。』

世界上有一件事情，是許多人所不喜歡的，就是被人誤會。明明是好意，被人誤會為壞意；明明是愛心，被人誤會為壞心。全世界叫人頂不喜歡的事是很多，但被人誤會，乃是其中之一。但神是被全世界的人誤會得頂厲害的！

請你們注意，神是愛

約翰三章十六節說，『神愛世人！』神是愛！請你們注意，神是愛！頂希奇的，神不只想你，不只顧念你，不只注意你，不只憐憫你，神乃是愛你。你是遠離神的人，神愛你。一次過一次，神差遣祂的僕人把祂的意思告訴人。

神定意自己來到世界，成為一個人，

把祂的愛來告訴人

哦，神是這樣的肯收留我們罪人。但是，這件事—神愛人，人不肯相信。人都是想，神那裏有這樣好。但是，我告訴你們，神是愛！神這樣的愛人，在頂末了，神就想出一個法子來，就是祂自己來到世界，成為一個人，把祂的愛來告訴人。

神成為人，就是叫我們知道，耶穌是如何，神也是如何

神愛我們，神喜歡我們，神要我們親近祂。但是，我們不懂得神的心。神的話告訴我們說，神在古時，藉着祂眾僕人，多次多方把祂的心意告訴我們，說祂是愛我們。但是，我們不懂得神的心。神沒有法子，所以最後祂就自己來到世界，成為一個人，這一位，就是我們平常所說的耶穌，就是我們平常所說的基督。如果我變成一隻鳥，你們要說我謙卑。但是，神成為一個人，神更是謙卑。榮耀的神，降低成為一個人，這是何等的謙卑呢！祂是遠超乎一切的，但是，祂竟然虛己，取了一個人的形像，成為人的樣式。我今天告訴你們，主耶穌在世，一生行事為人，都是表明神的心是愛人。你如果讀耶穌一生的事蹟，你應當知道，耶穌不但是一個好人，耶穌乃是天上的神來成為一個人。本來我想神是恨我們，但是，神成為人了，就是叫我們知道，耶穌是如何，神也是如何。耶穌在世三十三年之久，都不過是表明神的心。耶穌是如何，神也就是如何；耶穌待人

如何，也就是神待人如何。

哦，朋友們！如果你沒有信，讓我告訴你，神沒有恨你，神乃是愛你。還有一次，有一個稅吏，名叫馬太，請了許多的稅吏和罪人，也把耶穌請了去。按當時的情形，稅吏是最為人所不齒的。因那時猶太已亡國，受轄制於羅馬。一個亡國的人，替亡他國的人作事，反苦待本國的同胞，這種人是頂不好的了。如果是我們，我們就不肯與他們一同喫喝了。但是，主耶穌竟然去與他們同喫。那時有一等人，名叫法利賽人，看見了，就對耶穌的門徒說，『你們的先生為甚麼和稅吏並罪人一同喫飯呢？』他們議論，批評了。但是，主耶穌怎樣回答呢？祂說，『康健的人用不着醫生，有病的人纔用得着。…我來，本不是召義人，乃是召罪人。』（太九 10～13）哦，我告訴你們，主耶穌是把神的心打開給人看。

**主耶穌就是把神的心打開給你看，
告訴你說，神要你，神愛你**

也許你想我是多不好的一個罪人，也不知道神還要我麼？也許你想我是作過強盜的，或者是犯過姦淫的，或者是說過謊的，或者是頂污穢頂污穢的一個罪人，像我這樣一個人，不知道神還要我麼？我告訴你，主耶穌就是把神的心打開給你看，告訴你說，神要你，神愛你。耶穌的意思是，『我像醫生，是不怕病人的。』病人怕醫生麼？不。也許有人想，神不喜歡我，祂巴不得我沉淪。但是，我告訴你，神要你，因為神是愛你！主耶穌曾引一比方，說一浪子回家，相離還遠時，是他父親看見，就動了慈心，跑去抱着他的頸項，連連與他親嘴。這是表明神的心。我今天告訴你們，神召你們回家。耶穌已經替你們死了，聖靈已經降臨了。所以，你們可以不下地獄。但是，你如果不要，就沒有別的法子了。我盼望你們今天能記得，神是愛！你如果今天肯對神說，『神阿，我是個罪人，我願意，我要。』你就得救了。這樣，神今天歡喜，我們今天也與神一同歡喜。神就是愛！（倪柝聲文集第一輯第十八冊）